
〇各設問に対して、該当する箇所をそれぞれ選択またはご記入下さい。 

① あなたご自身についてお伺いします。（あてはまるものすべてを選択してください） 

ア）所属 ： □ 小学生（5 年生以上）の保護者  □ 中学生の保護者 
       □ 高校生の保護者 
イ）性別 ： □ 男    □ 女 

 

② お子さまが部活動に参加することへの期待についてお伺いします。 

ア）学校生活を楽しく豊かにしてほしい 

  □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

イ）試合等で勝つ喜びを味わってほしい 

  □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

ウ）スポーツや文化活動等を楽しんでほしい 

  □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

エ）ルールや技術などの基礎・基本を身につけてほしい 

  □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

オ）競技種目や楽器演奏などの専門的な技術が向上してほしい 

  □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

カ）クラスや学年をこえた仲間をつくってほしい 

  □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

キ）厳しい練習に耐え、忍耐力など強い精神力を身につけてほしい 

  □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 



ク）スポーツマンシップや団体行動を身につけてほしい 

  □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

ケ）進学や就職に役立ててほしい 

  □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

 

③ お子さまが部活動に参加することへの問題点についてお伺いします。 

ア）部活動の時間や⽇数が⻑すぎる 

   □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

イ）部活動の指導が厳しい 

   □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

ウ）専門的な実技指導が受けられない 

   □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

エ）体力的・精神的に疲労がたまる 

   □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

オ）学業との両立が難しい 

   □そう思う  □ややそう思う  □あまり思わない □思わない 

ク）その他（自由記載） 

    （                              ） 

 



④ 地域移行への考え方についてお伺いします。 

Q 地域移行とはなに？ 

A これまで、学校教員が指導していた部活動等を、地域のスポーツクラブや競技団体等、

外部団体に運営・指導を移行することです。 

ア） 地域移行が可能な部活動から段階的に進める 

□賛成である  □どちらかといえば賛成である □あまり好ましくない  

□反対である  □わからない 

  イ）あなたは、部活動等が地域移行する場合に不安なことはありますか。（複数回答可）

□円滑な部活動の運営ができるのか 

     □費用負担が増えるのではないのか 

     □指導者を確保することができるのか 

     □怪我や事故の未然防止や救急措置等は大丈夫なのか 

     □送迎等で、身体的・時間的負担が増えるのではないのか 

     □指導の質が落ちるのではないのか 

     □その他（             ） 

 

 

 

 



⑤ 部活動等に対する費用負担額についてお伺いします。 

ア）現在所属している部活動等で 1 年間にかかる費用負担額はいくらですか？ 

  加盟金（部費、スポーツ団体会費等）           円 

  大会参加費（エントリーにかかる費用）          円 

交通費（大会参加や練習に通う費用）           円 

宿泊費（大会や活動における宿泊費）           円 

  後援会費                        円 

  備品代・用具代                     円 

  その他（             ）          円 

イ）部活動の地域移行にあたっては、指導者への指導料や会費、交通費等が必要になる場
合があり、新たな費用負担が予想されます。 
部活動の地域移行後も現在と同様の活動ができるとして、部活動の地域移行後に許容
できる 1 年間の費用負担額の増額はどの程度ですか？ 

□０円  □1 円〜3,000 円  □3,001 円〜6,000 円  □6,001 円〜9,000 円 

    □9,001 円〜12,000 円  □12,001 円〜15,000 円  □15,001 円以上 

 

⑥ これからの部活動の在り方について、どのように考えますか。（自由記載） 

 

 

 

※ 以上でアンケートは終了です。ありがとうございました。 


